

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.04.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005440529

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bärtschi Service AG, Heimberg, neu Bärtschi Fenster AG

Bärtschi Fenster AG Bernstrasse 247 3627 Heimberg

Bisher Bärtschi Service AG Translation(Bärtschi Service SA) (Bärtschi Service LTD)

Bärtschi Service AG, in Heimberg, CHE-106.438.944, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 61 vom 30.03.2015, S.0, Publ. 2070215). Statutenänderung: 22.03.2022. Firma neu: Bärtschi Fenster AG. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Fabrikation, den Handel, die Montage und den Verkauf von Fenstern aller Art sowie die Ausführung von Schreinerarbeiten. Sie kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, Unternehmungen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben oder weiterveräussern, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Gegenstand der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre: schriftlich oder mit elektronischer Post. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bärtschi, Peter Stefan, von Adelboden, in Bern, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident, mit Einzelunterschrift]; Bärtschi, Alfred, von Adelboden, in Wichtrach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 4698 vom 29.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 61, Datum: 30.03.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern